

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі.

**Замовник:** Комунальний заклад Білоцерківської міської ради дитячо-юнацька спортивна школа «Юність»

**Предмет закупівлі:** Придбання килима гімнастичного PASTORELLI 14\*14 м або еквівалент (килим гімнастичний для забезпечення розвитку функціонування дитячо-юнацького спорту м. Біла Церква, Київської області, (код ДК 021:2015 - 37420000-8 — Гімнастичний інвентар)

Код CPV: 37420000-8 - Гімнастичний інвентар

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-11-08-004969-a

**Очікувана вартість:** 350000,00 грн (Триста п'ятдесят тисяч грн. 00 коп.)

**Обґрунтування доцільності закупівлі:** для належного забезпечення та функціонування навчально-тренувальних занять дитячих груп та проведення змагань з художньої гімнастики на високому рівні, для забезпечення розвитку функціонування дитячо-юнацького спорту м. Біла Церква Київської області, у відповідності до Програми розвитку фізичної культури та спорту в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки, затверджена рішенням Білоцерківської міської ради від 28 жовтня 2021 року № 1865-19-VIII, згідно розділу VI пункту 2.1.9.- «Оновлення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл (придбання комп'ютерної і мультимедійної техніки, спортивного обладнання, інвентарю, спортивної форми тощо)».

**Обґрунтування обсягів закупівлі:** Обсяги визначено відповідно до фактичної потреби на придбання товару:

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики закупівлі, зазначені в технічному завданні до предмету закупівлі з урахуванням реальних потреб та оптимального співвідношення ціни і якості.

**Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення:**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння ринкових цін, згідно з примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та доповненнями. Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідної продукції і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників. Очікувана вартість закупівлі складає 350 000 грн. з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного призначення.

Уповноважена особа



Майя ДЯЧУК